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1. REH£EH
. BEFHABRESI m, HREAm, EREAMFTHREEIA
Z A=,

m=mgo+ M= Mo

V1- p?



mk=mo( 1 -1)

v1-B?
Bk, H3hhe’

U=kaZ=moC2 ( 1 -1)

v1-p?
(1) X4 5

U=(_me -mo)C2=(m-mo)C”“'

v1- B2
T 4m, WO SHEEIE Ay, PP EE AT
Ams_Acl_:J?
SRE
Q=[ffvem p[t(T2)- t(T)]dxdydz
EARLEIHA
E=fffvJcm pLt(T2)- t(T1)]dxdydz
¥A5 08 K R ALK L AR 6988 F
AE=ffvJcm p dxdydz=JcmW=JCmmog

B R R F ARG KA BB T TS BH5eE. HBE T AT
B, 2T EES

E= AEAT= Jcmmog AT

RELIERT, KT EhEeey —I b ek, A

[E]



BmeC? (_1_ -1)= Jemmog AT

V1. p?

AaT=[BC? (__1 -1)]IJc..,g ( °K) 3

v1-p2

AT BARMEHEMAK, cu AWRNILH, B=VIC, J=42693.47 g.cm. cal ™,
g =980.62 cm.s 2.

REFEZHFR, BN aHEGTFHRTRAKT, £F 12KT A+ 45
BB, 12KT HFH#ee, BALETFA=AGGE, BREAETFHFGH
fe, BREAATHH

E=312kT=312kAT=312k{[BC2 (1 -1l Jcmg} (K)
v1-p?
=2.77487890842x10°(_ 1 -1)B (ev.) 4
Cm
V1- p2
AP €=299792458 x 10" cm.s™ (light velocity in vacuum)

k=1.380662x 10"®  erg. K™ (Boltzmann constant)
1 ev =1.6021882 x 10”2 erg.

B X R X
m=E =494670976429x10 2*(_1 . 1)B (g) 5
c? Cm

V1. p?
RIS A RN, IFB=1. 4 (1) X5 (4) X%, #

mC? (_1_ -1)=3k{[c? (_1 1)1 scag}

V12 Vi1-B2
sbBy, A ETFEE



mo= 32k = 312 k = 1
Jemg  J(312KN) g (11107) (1/4.1868)  J g N (1/107) (1/4.1868)

6
st F—AEF, N=1, F
mo = 1.00004608621 u = 1.66064202917 x 102* g = 031.544520378 Mev
AF 1u = 1.6605655 x 1024 g = 931.5016 Mev
EHNMET, W E=32kIN , LEETFHILH
Cv=(E/3T)=3/2kN 7

BREFHE me=9.109534x1028 g
PF/RE ma=16749543x10% g
JAF/HE mp=1.6726485x102 g

RIA

Crme= 312 x1.380662 x102 x 1/9.109534 x 10?® = 5430.00531083 cal. K '.g"!
4.1868

Cmn= 2.95320403661 cal. K 1.g™
Crmp= 2.95727512379 cal. K '.g1

W (4) (5) X4, ETHRESRERATHESERE, SV
HFCH, REEMERALTALS K.

B (6) XT4e, SEFIfastient, RA L1 iiLh st
B, BPB=1, MR FHAA AT, Bit, BRI
HEFHR: INBHREELZEFEBRETRETE, HBE¥BE
FRFREFALGEAEK, B, AFBEAELRY “ARETFT #ldo
D°(1863.3), A(2850), " (3772), @™ (4414), Y(9400) and J/y(3097), ¥ I~F, EFHER
THREREZY., REALREHBETRIF AT AGREKRHE.

2. BTESEEL RN FH
NS E R RBHREE, RO LTFFOEETEHFEOH —
XAOP, BR—ANEFHAHE, 0 BETEAVAANRFAHEHE.



cos 9=1/Bn=C/Vn 8

19475 £ £ B:@ AR BENE)—4 T0Mev & T E Himig Z EARNET
B ¥ Auik &334+ (Electron Synchrotron Radiation) , & #R% B 3244,
LK TR EIBA RN, BPB=vic=]1, LAWK E T ANEH
MAFT Qe DERR, BANKDER os=mC2IE 9 FLRE, EXY
FHHERT. me2 AR To#HEaE. & (1) XT4, Hp=18, ¥4k
FATAFT K. Bk, e.=mCE ¥ATE, BPALEHHM. b (8) X
%, Bupn=18, 0FTE, FLLLEHER. BrA

meC2/E=1/ Bn

E = Bn meC?

GCRELBILEFILN

Bn meCZ- meC? = moC?( Bn -1) 9

ERRRET. St~ d, BT HLkEz£4

mC3(__ 1 -1)-mC®=mC2(_1_ -2) 10

v1-p? v1-p?
209 XFT (10) X, #&

Bn=_ 1 -1 11
V1-p?
(8) XNTER
cos0=1/Bn=(_1__ -1 12
v1-p?

B (11) XT4#
n=1(_1__ -1 13

B V1-p?




B (8) XT4r, Hpn=10, 0=0"PRRHMNATFTOERTEGDF G
—, REEHM. ENETFHESHEAV=c/n, BPREZNRTHE
B, AR Feglb g E Bo=1n. XHEH, AH LS FHEHRELA
EiEA R P B shiRERF, BPRn=1 R84, RETHEM K
e FiEHR A, & (11) XF

1 =2
V1-p?
B = 0.86602540378 14
@ (13) XM
n = 1.15470053838 15
B &l R —AREBGR AFHL:

(1) Bn=1, RAEFHEALT IR 1HEEHK, 0=0°

(2) Be=1n, BPV=c/n, IBEFHEFHEREEFHETFREXNK
) gk ik K.

(3 1 -1=1

v1-p?
EEX £ Y EBERE L I1 8

B (14) (15) XL ey p A n{ARE—fiH 2 LT =54 e4E,
AHB=1, Bn=1, BPEFHLIFFENELA R, FELLEH (L
FHA) , RAAAEHC1E, & (4) (5) XEPTKFHEHETHET
XFEE. (BBEET).

me= 4.94670976429 x 102* =9.10995382356 x102® (g)
5430.00531083

Mn = 1.67503149222 x102*
mp = 167272558596 x10"24

ORI P 6B AR, BARITHEAE 125~220, EARFHAI
W EDTF 101, BRAFHE 101~125 b —BESH0, & (15)
AL dthndl, BPHRBIEEAIREAREN, W4 EHELT 1.01
~125Z 8], XEFEHATEARRY A28 VM EAE 101~125 24
o)



3. BRAEZHEEGRELH
& (3) XT4, 4B=1, Bn=1H4

AT= __C? °K) 16
Jemg

EXEAT AT T AR, i Rek, HFAABHIEMAA
ZRE, WRERSMERMBEIHETHESAE L BES5FFREK.,

ATe = 3.953474579 x 10° (°K) =3.406846119 x 10° ev.

AT, =7.269185497 x 10'? (°K) =6.264109179 x 10° ev.
17

ATp = 7.250178488 x 10'? (°K) =6.255485792 x 10° ev.
B (4) X, E=32kaT T4F
E.= 0.5110269234 Mev.

En=939.6163875 Mev.
E,= 938.3228789 Mev.

=GR L1977 “BMZ54F" —HPARIE “FF BRI AM
B RROHBAYTF, BT, ARLFHEES (17) XEHAR T
%

AT= 2 = 2 =4,1868 m C*
Jemg Jg1.5k(1/m) Jg1.5k

4.1868

E=12kT ; T=E
1.5k

Hr =ar HEF
41868 mC2 = E
Jg1.5k 1.5k

BF E=me? (B=1, Bn=1)



—. BREBEHRTRE

B-E# (AH.Compton) ¥ EF B ETRIARTAATAT
st g b F e, BRI THAX

AA= AN —-A=_h (1- cos 6) 18
moC

AFARN ANSRRBEMLMEK, 0AHCMNEEBTOZIEGXA.
mo AL FHLERE, AEXMRKETHBIAE.

A=_hC = hC = h 19
E  mC%(_1 _ -1) mC(_1_ -1)
¥1-p? v1-p2
A=A+AA= h + _h (1- cos 0)
mC(__1__ -1) meC
V1-p?

4 (12) X cose ARANEXF

AM=_h 20
meC
N4 R %
v=Eh=mC3(_1 _ -1)/h 21
v1- B2
&R S

v= CIA =moC¥ h
HMZ e EH

AE = h (v-v)=moC3(Bn - 1) 22
(SREHMHLETZIE = AMLLEET — HAHALRE)

(22) A5 (9) XLLFF. RN LETEHERAN, REHK
#, RIEHFT RIS 5 R F 8414 A o) 8 FHE47.
W T e, HACTAEX— B FHTHAETRM (RB0K) BFTF



mC3(Pn-1), KEAAIMCEANAETF, WEHM (RBRIK) #

mC3(Bn-1)AImCi=A(Bn-1) (u) 23

AP ABGEURTFRES G uRT. ARBEHREGRTRELN
m=A-A(Bn-1)=A(2-Bn) (u) 24

RIBATE., BHABEHREGRELRY n EARTRESEGFERK. &
Bn=1ﬂ¢7 m=A,

(23) i’i&‘]‘\b (4) "x.“?'ﬁ, #B=1 H‘j'3 "ll“t%éqré‘ﬁti

1.5 KC?fn (ev)
Jcmg
SHESHLEFZLEN
1.5 KC?gn - m,C?
Jemg
AR _A_ AeT, eESHM (KRR #
m.C?
(1.5 KC?*fn -m,C? __A
JeCmg m,C?
(1.5 KC?fn 4.1868 10'm, - m,C?) _ A
1.5KJg m.C?
(fp mC2-m.C? __ A =A(pn-1) (u)
m.C?

B (19) & (20) X, TERTFTHHEX

h (1-cos6+_1)

A =_mp, C Bn___ =mq, [(1+ Bn (1-cos6)] 25
A h Moy
mo,C Bn
(1) & mp, = const. AMN«<o
Moy A
(2) % cose=const. AN 1
A Mo n
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(3) & mer=mon, Bn
cosf= 1

Bn

> 1>

1. ARAREEE

BRF AR EXH AR AR ERARRBZIRARARE. & (24) X
RENTH, HA 2%, PARTHERBEARIL (B=
0.86602540378 ) , T35 R A Fak . “™Co Z “Co ¥R R FtbE. B A
BAEECEARE, M AAEERTA, WTHH—Z5 R E mEZ
#EE, B, RAELEPMARTREMAEHNARMAE AERET
HEHE, HTHI—ZFN ARG E.

2. AFHHAE

BRBBIARRAF, RESAHLRE, ZHREFRERE. LE
BREXFTERGY R, LEHREVALTRECH, EHRTHER
FRIEERLETATR. RIEREARRIEMWFARE CEFH
(o F) , MABRELAHAR, PATHBRAEATY, EVGHTH
REFOFAHGER, RR—AATF. ARRINEAHATH A CTF
HBRE., BREBRALT, RHREAT. &1 (24) X4, 2HAE
%x’ “)A‘ﬁﬂ ﬁn=2a EF

B = 0.9428000416. n = 2.121320344. 4§ Bn=2 KA (4) X,

E = 2.77487890842 x10° x 2 x B = 0.5110269235x2x B  ev.

Crme

HEREDFHANCTHRRE. T4, LFHBRELERET
Bli. (B=1,%¥—%MH)

150 F—Ew-F5H 2R 1.8 x14" ). ( B =0.9428090416 )

(1/9.108534 x 1072 )x 0.511026 x 2 x 10° x 1.6021892 x 10°12 x (1/10)
=1.7976 x 10'* J ~ 1.8 x 10M J

A% FS5370e0 0 64 4L F .
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AF——H IR

ﬁ%ﬁiﬁ&ﬁiﬁ%%ﬁ,&mwuﬁﬁﬁ%%%éoﬁ&Mﬁ%
1 @, F o L B A BT R 600% sk, BB An=18, & (3) X

600 = B Bn C?4.1868 (K=1.380662 x 1023)
Jg15K _ 1
Mphoton

Mptoton = 1.38251057 x 10°# (q)

BRENX (24)
Mphoton = m.x2 ‘2' ﬁn)

Bn=2- _1.38251057 x 10°* = 1.999999925
9.109534 x 1028« 2

B = 0.942809038
n =2.121320268
Bp &, F — -T2t A% B B = 0.9428090386 AL E L FA K FH mar=

1.382510572 x 10 g &9 X -F B4 B3R eo0k Z M4k, TERI| LA RERE
iyl nE &R

AT (°K) Mghoon Q) Bn B n
*3.85 x 10~ 8.4102726 x 10746 | ~2 0.94280904158 | 2.12132034356
1.24 2.8571885 x 10737 | 1.99999999984 | 0.94280904157 | 2.12132034341
20 4.6083685 x 10736 | 1.99999999747 | 0.94280804148 | 2.1213203411
300 6.9125528 x 105 | 1.99999996206 | 0.94280904009 | 2.1213203067
1,000 2.3041842 x 10734 | 1.99999987353 | 0.94280903661 | 2.1213202206
X EBRTAFRELR

*my <(8.4 £ 0.8)x 10746 g (upper limit of photon mass at low temperature)
M.A.Chernikov et al. , No.23, Phys. Rev. Lett. V0l.68,1992

3. EMRER BT

REFEFEAKX (24) . BTHORETUASELTUNG. LiEG4E
RERTBE. BE—REmHRAER -, FEHFERDE.
BRI (24) XKBERTHH X
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ﬁ=i\/1-( 1 P 26

3-(+m)
A

BP B A E R —AME

%  m=1, p=+0.8660254038, Pn=1, n= +1.154700538
; =.1, P= +0.0.0682458366, Pn=3, n= 1 3.098386677
A
LR 2GR TaR
mp =1.00727647 B = +0.8649687316, PBn =0.99272353, n= +1.147698748
;, =.1.00727647 B = +0.9683629334, PBn =3.00727647, n= + 3.10552621
A
LR e d P FAm
M =1.008665012 P = +0.8647656256, PBn =0.9913349876, n = +1.14636262
% =-1.008665012 B = +0.9683852045, Pn =3.008665012, n = + 3.106888662

® (12) X coso=1/Bn. BEP /At O 1EL4 10%38 £ 4.
SHENRELE (A1)sms< (A+1), B, 3 (26) XA

B=1 V1. ( 1 )2 27
3 F[(A-1)~(A+1)]
A

HEHRIEANBAE. Bld= AL A=27
J=£0.8712108037 ~ £ 0.8605097548 ; [3= +0.0.9676395593 ~ +0.96883514

Pn = 11.037037031 ~ +0.962962963 fin = 11.037037031 ~ + 2.963963963

n= 21.190339964 ~ +1.119061065 ; n= 13.062052326 ~ +3.134730473

THRABEANRRARE. EAF S Bn=1 REFRET 1 b, 44
THRM AT Tar HE. Xl we BFO | o= 146", Eiii (31)
XA B, Bn{E"T/% con o= 1 fn=0.96770917



fn =1.03336832

P=0.870711122

n = 1.1868096
FFRE m=316Gev, BFEFANAXTH

A =3.207012623 Gev = 3.442841776 u = 5.1382409E-3 erg

(4) AT B=0967664549, T LAnKRFT 1 K 1 69 E42%. A RETFR
TRENEEH, FIEROPRARTEEY., 12 BnRHiE], ALRE
¥, MNET GFIREK.

4. P& ELTMRIE

B (14) XANLAEERBTHF B FaEE, RIENOLEH
REEEOAR, T HTELE—PELEATAARYREFHRT
M, BEARTFARZE T RE. AFAE

Ep = 838.2796 Mev = 1.00727647 u
BREEREHAX (6), P ERIER AR TR EH10uM M E
1.00727647utS K T REHER B . 3% (4) XA

938.2796 x 10° = __2,77487890842 x 10° x 4,1868 BPn

1.5 x 1.380662 x 102> x 1
1.6605655 x 10724

X B=,
Bn = 1.007230023

Bupper = 0.867062715
n=1.161657634

0 =6%52'8.96"

HRATARM, B 6T IRMAE A5 FHFd 1.00727647u BZiAKA
10uty B -Feyatilik B . 3 (4) Xtike~1, T4

Bn =0.892730316

Biower = 0.864969723

n = 1.147705276



E b, BAATAMZ % 08649697233 ~ 0.867062715 3¢, B A T 4k,

Lk (1] REX T HAT, /R Fma=2150 Mev = 2.308101242u  ( my >41.6 GevP®"];

my >53 Gevl®? ).
R EN BIX A=,

Bn = 1.230632919, § = 0.8938815307, n=1.376729328, B=0.625151167, 6 =35°39'0.87" ( #&Z 4K )

MBI A=2,

Bn = 0.845949379, P = 0.8405547103, n=1.006417986, B=1.364144755 ( S 4K )

A EZF A IARE, HETHRERELA:

(1) B =0.8670627150,

A=3, my=2.97830994 u=2.774300474 Gev,

A=2, my=1.98553996 u = 1.849533649 Gev

(2) BF. =0.8649697233.

A=3, myu=3.021809061 u = 2.814819975 Gev

A=2, my=2.014539374 u = 1.876546650 Gev

5. B &isESRME
RAFBAK (24) , TH L BA X AKI TR

r’ B+t B m n 0

0 ® +3A 0 180°-0"-0”
K 0 ¥2A
2 0.8660254038 | +A 1.154700538 | 0° 0'-0
3 0.9428090416 | 0 2121320343 | 60°-0-0”
4 0.9682458366 | -A 3.008386677 | 70°-31'43.61"
5 0.9797958971 | -2A 4.082432904 | 75°-31-20.96"
s 0.9860132972 | -3A 5.070925528 | 78°-27°46.95"
& 7 0.9897433186 | -4A 6.062177826 80°-24-21.35"
; 8 0.9921567416 | -5A 7.055336829 | 81°47"-12.44"
L
: 1x10° 1 -9.99999997 x10° 89°.99999994
o ! o 90°-0°-0”
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JF T—

£ 40, B < 0.9428090416 Bt TS s/ A £, B >
0.9428090416 B AT T B4R A R 4R (B4R ) . BP B &G IE A A
0.0428090416. IEATE T4t PRI K FHEFw . 2e9A X A, &K
[7] 4 W * = 80109.137MeV, Z° =00355.655MeV, XTERF T & & & 69 AL
¥ Asa0Gev®, BAX (7) (4)

1.5 x 1.380662 x 10723 x 1

Cw= 1.4280863 x10°22  =0.034637134
4.1868

B Pn =0.9999538735

mAaE~N (24)

80109.137 x 10° =2-Bn
540 x 10°
Bn = 1.851649747
B s T 45
B = 0.9364975194
B = 0.540034036
0 = 57°-18'-44.46”

n=1.977207317

sin? Ow = 1596.786812 x(931.5016 x 10%)> = 1596.786812 x (931.5016 x 10°%)?

m? (80109.137 x 10%)2

= (0.215898706 (use Eq.84, see article 14)
Ow = 27°-41'-15.03”

The, FRH AT

AT=B Bn C¥ J cm g = 0.540034036 x 1.851649747 x C> = 6.1975098x10"*
42693.47 x 980.62 x 0.034637134




E = 3/2k AT = 0.128349995 erg = 80109.13754 Mev

A=al AT = 0.9592350816/ 6.1975098x10'* = 1.547775 x 10 ° cm
( derive for constant a see article 3)

1.5 x 1.380662 x 102 x 1

Cz= 1.6107485 x10%* = 0.0307092119
4.1868

B Pn =0.9999538882
Bn = 1.832674713

B = 0.9356145541

B = 0.5456254079

0 = 56°-55".51.13”

n =1.958792437

sin? 0z = 1596.786812 (23 5016 x 10°)* = 1596.786812 x (931.5016 x 10°)*
m? (90355.655 x 10%)?

= 0.1697084513 (use Eq.84, see article 14)
0z = 24°-19'40.16”

cos Gy = 0.88549495
mz = mw cos By = 80109.137 / 0.88549495 = 90468.20312 Mev

AT=B Bn C% J cmg=.0.5456254079 x 1.832674713 x C> = 6.9902147x10"

42693.47 x 980.62 x 0.0307092119

E = 3/2 k AT = 0.144766858 erg = 90355.6573 Mev

A = al AT = 0.9592350816/ 6.9902147x10"* = 1.3722541 x 10™'5 cm
( derive for constant a see article 3)

FHaARFRLE=Y) .
ARG RAE T, BAAH A TR FE sin? 0w = 0.25+ 0.05
6. X TFHRAEMH

AR BTN R LT CEBRINEGAR T &I I4 %24 1.01~125

16
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